
Thomas Lynggaard Hjorth (TLHJ) 

Fra: 
Sendt: 
Til: 
Emne: 

Lone Gregersen (LOG) 
29. januar 2014 23 29 
Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ) 
Re: SV: Møde den 5. marts- SP uddannelser 

Hej Niels 

Jeg er ked af, at jeg har ødelagt din ferie. Jeg vil ikke acceptere at du siger dit job op. Hvad skal jeg gøre uden dig. Tag nu 
en dyb indånding og så bruger jeg noget tid på at finde dokumentation og svar på det der spørges om. Jeg var helt 

sikkert slået ud, inden jeg gik derinde fra idag, men jeg vil sku ikke finde mig i at den idiot ødelægger hele vores 

arbejde:-) ja undskyld sproget, men jeg har lidt behov for at råbe mim frustration ud. 

Op med humøret og så kæmper vi videre! Det er nu, vi to skal stå side om side, husk det:-) Hvis du bruger tid på 
nyhedsbrevet vil jeg forsøge at lave et svar som kan bruges, på det fra TS. Men som jeg skrev til Kirsten, så tapper det 

vild på min energi. Husk nu, vi to holder sammen, uanset hvad der sker:-) god ferie og vi snakkes ved i morgen tidlig. Jeg 

er på kontoret ved 7.30 tiden og skal til møde fra 10-16 men holder telefonen åben. 

P.S. Jeg havde behov for at tænke på noget andet, da jeg kom hjem fra arbejde, så jeg brugte tiden på noget husligt:-) 

Vh Lone 

Den 29/01/2014 kl. 19.29 skrev "Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ)" <nkj@BANE.dk>: 

Hej igen 

Vi skulle lige have vendt denne med Al is inden jeg tager afsted i morgen middag. 

Mvh 

Niels 

PS. Med hensyn til Ravn, så skal jeg nok hjælpe dig til et svar, du skal ikke op og hænge på min 

forsømmelighed. Lad os også lige tage det i morgen, og så har jeg besluttet, at jeg vil have min samtale 
med Kirsten "face to face" og ikke i telefon (det bliver så uge 7). Det kan vi også lige vende i morgen. 

Fra: Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ) 
Sendt: 29. januar 2014 10:55 
Til: Alis Carøe Christiansen (ACCH); Lone Gregersen (LOG) 
Emne: SV: Møde den 5. marts - SP uddannelser 

Hej Alis 

Lone og jeg vender det i løbet af dagen. 

Men som du selv skriver, så er vores input i bedste fald blot et fingeraftryk, så om vi er med gør nok ikke 

den store forskel i slutproduktet. Beslutningerne tages jo i et helt andet regi uanset, hvad Lone og jeg så 
mener, tror og synes. © 

Men som nævnt vi vender tilbage med officielt svar i løbet af dagen. 
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